

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ БОЛЬШЕВИК

от

18 АВГ 1949

Москва

Газета №

Приезд Горьковского театра

Вчера в Москву в полном составе прибыл на гастроли Горьковский государственный театр драмы имени М. Горького.

Утром на перроне Курского вокзала для встречи гостей собрались представители Комитета по делам искусств, Всероссийского театрального общества, артисты московских театров.

Горьковский театр драмы — один из старейших театральных коллективов страны.

В этом театре выступали такие прославленные мастера русской сцены, как М. С. Щепкин, П. М. Садовский, Г. И. Федотова, К. С. Станиславский и другие.

В январе этого года, в связи со 150-летием со дня основания и за успехи в области советского театрального искусства, театр награжден орденом Трудового Красного Знамени. Правительственными наградами была отмечена также большая группа работников театра.

Гастроли театра в Москве начинаются сегодня в помещении музыкального театра им. К. С. Станиславского и В. И. Немировича-Данченко. В первый день идет пьеса А. М. Горького «Мать».

Гастроли горьковчан продлятся до середины сентября.